



Сотрудники следственного управления по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в захоронении останков советских солдат



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в церемонии перезахоронения останков советских солдат.

В день Неизвестного солдата, 3 декабря 2020 года, на окраине хутора Красная Поляна Майского района КБР состоялся траурный митинг, посвящённый перезахоронению останков солдат Красной армии, погибших в годы Великой Отечественной войны. В нем также приняли участие представители местной администрации района, участники поискового отряда «Кавказский рубеж», общественные организации, а также представители духовенства. Поисковиками было установлено место, где в братской могиле были захоронены четырнадцать советских солдат, которые 29 сентября 1942 года в составе 392-й стрелковой дивизии, принимали участие в боях на южном берегу реки Черек. В начале октября того же года, в районе переправы у Красной Поляны произошел ожесточенный бой, в котором погибли советские солдаты, защищая Отечество. Останки павших героев были извлечены из братской



могилы и с воинскими почестями перезахоронены в месте, где 9 мая 2021 года будет открыт мемориал их памяти.

Изображения



03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1519999>